
令和５年第４回教育委員会会議概要

（第４回定例会）

日 程 令和５年４月７日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第１０号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務局等の組織に関する規則の一部を改正する規則）

令和５年度の組織改編により、グループ制を廃止し、係制に統一すること等に

伴い、廿日市市教育委員会事務局等の組織に関する規則の一部を改正する必要が

生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代

理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認さ

れました。

報告第１１号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会教育長事務委任規則及び廿日市市教育委員会が行う情報公

開事務に関する規則の一部を改正する等の規則）

個人情報の保護に関する法律の一部が改正され、廿日市市個人情報保護条例が

廃止されることに伴い、廿日市市教育委員会教育長事務委任規則の一部を改正す

る等の必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると

認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会

一致で承認されました。

報告第１２号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会教育長専決事項に関する規程）

廿日市市教育委員会の権限に属する事務の一部を教育長に専決させることにつ

いて定めるため、廿日市市教育委員会教育長専決事項に関する規程を制定する必

要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時

に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承

認されました。

報告第１３号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会の権限に属する事務の補助執行に関する規程の一部を改正

する訓令）

廿日市市吉和ふれあい交流センターの設置に伴い、市長の補助機関である地域

振興部の職員に補助執行させる事務を追加するとともに、教育集会所を廃止する

ことに伴い、市長の補助機関である職員に補助執行させている事務の一部を廃止

するなどの改正を行う必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが



明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求め

るもので、全会一致で承認されました。

報告第１４号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（職員の異動希望等の聴取に関する規程の一部を改正する訓令）

本市が広島県水道広域連合企業団に参加することに伴い、職員の異動希望等の

聴取に関する規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕

がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会

の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１５号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市職員き章に関する規程等の一部を改正する訓令）

本市が広島県水道広域連合企業団に参加することに伴い、廿日市市職員き章に

関する規程等の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がな

いことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承

認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１６号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市職員証に関する規程の一部を改正する訓令）

本市が広島県水道広域連合企業団に参加することに伴い、廿日市市職員証に関

する規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないこ

とが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を

求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１７号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について）

令和５年３月３１日付け及び令和５年４月１日付けの廿日市市教育委員会事務

局及び教育機関の職員の人事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議

を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今

回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１８号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（教育委員会の権限に属する事務の補助執行について）

廿日市市吉和ふれあい交流センターの設置に伴い、当該施設の教育委員会の権

限に属する事務を、市長の補助機関である職員に補助執行させるとともに、教育

集会所を廃止することに伴い、市長の補助機関である職員に補助執行させている

事務の一部を廃止するなどの必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がない

ことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認

を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１９号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市立学校の管理及び学校教育法の実施に関する規則の一部を改正する規

則）



学校評議員に代わる学校運営協議会を全ての廿日市市立小学校及び中学校に設

置することに伴い、廿日市市立学校の管理及び学校教育法の実施に関する規則の

一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもの

で、全会一致で承認されました。

報告第２０号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市立学校学校運営協議会委員の任命について）

廿日市市立学校学校運営協議会委員の任期が令和５年３月３１日をもって満了

したので、後任の委員を新たに任命し、また、令和５年度から全ての廿日市市立

小学校及び中学校に学校運営協議会を設置するため、委員を新たに任命する必要

が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に

代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認

されました。

報告第２１号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（宮島歴史民俗資料館協議会委員の委嘱について）

宮島歴史民俗資料館協議会委員の任期が令和５年３月３１日をもって満了した

ので、後任の委員を新たに委嘱する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕

がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会

の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

議案第２１号 廿日市市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について

廿日市市立学校給食センター運営委員会委員のうち、異動のあった者の後任の

委員を新たに委嘱しようとするもので、全会一致で承認されました。

その他

・ 令和５年度廿日市市内研究指定校等一覧について

令和５年度廿日市市内研究指定校等一覧について、説明がありました。

・ Ｇ７広島サミット関連事業１「世界に向けて訴える わたしたちのメッセージ」

Ｇ７広島サミット関連事業１「世界に向けて訴える わたしたちのメッセージ」について、

説明がありました。

・ 津和野街道交流協議会事業（津和野弥栄神社鷺舞奉納他）について

津和野街道交流協議会事業（津和野弥栄神社鷺舞奉納他）について、説明がありました。


